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„Hadúr nevében vitézzé avatlak** 
Horthy Mildós Kormányzó vasárnap 389 tiszti 

és 1929 legénységi vitézt avatott fel 
Budapesten

Budapest, junius 15 Vitéz nagy- 
bányai Horthy Miklós Magyarország 
Kormányzója a MAC margitszigeti 
sporttelepén vasárnap délelőtt impo 
zans ünnepség keretében avatta vi­
tézzé azokat a férfiakat, akik az 
ötödéves világháború és az azt kö­
vető forradalomban vitézségükkel 
kitűntek. 389 tiszti és 1929 legény 
ségi vitézt avatott fel a Kormányzó.

A Kormányzó érkezése
Pontban 10 órakor hármas kürtszó 

jelezte a vitézek első választott fő­
kapitányának, Horthy Miklós Kor­
mányzónak megérkezését, a jelen 
volt mintegy 30 ezer főnyi ünneplő 
közönség hosszantartó éljenzéssel 
köszöntötte a Kormányzót. A honvéd- 
zenekar a Himnuszt játszotta. — A 
Kormányzó mellett József kir. herceg 
jobbján a kormány képviseletében 
Pasty Pál igazságügy miniszter, balján 
mint a nemzetgyűlés képviselője 
Z’itvay Tibor helyezkedett el. A 
Kormányzó részőre felállított emel­
vénnyel szemben állott az oltár, ahol 
a Kormányzó a vitézzé avatást vé 
gezte. Lépcsőjén a vitézi esküasztal 
állott, leboritva a vitézirend címeré­
vel ékesített térítővel, rajta a vitézi 
rend alkotmánya és a vitézi paizs. 
A vitézjelöltek, a 8 vitézi törzsszők 
szennt csapatokban, katonás rendben 
állottak kijelölt helyükön. Mögöttük 
a Ludovika Akadémia zászlóalja, két 
oldalt a cserkészek.

Kezdődik az ünnepség
áz ünnepség kezdetét harsonaszó 

jelezte, majd a római katholikus, 
görög katholikus, református és uni­
tárius egyházak püspökei imát mond­
tak, azután újból harsonajolzés kö 
vetkezett ős a Kormányzó kíséreté­
vel a Jelentett zöld bársonyszőnyegen 
az oltárhoz vonult. Vitéz Igmándy 
Hegyesy Géza testőr alezredes, 
lörzskapitány felolvasta a felava 
Undó vitézek névsorát, majd a vitá­
ik letették az esküt. — Ezután a 
Kormányzó a vitézek felé fordult 
68 felemelt fejjel érces hangon kö­
vetkező beszédet intézte hozzájuk :

A Kormányzó beszéde
Ví/éz bajtársaim 1 Abban az ünnepé- 

,yes szent fogadalomban, amelyet az 
letettetek, zálogát látok egy 

boldogabb jövendőnek. Ti mindany- 
nj*an vérzivataros időkben meged 
wdött, hűségben kipróbált kemény- 
Owsü férfiak vagytok, akiknek egy 

a ^dolatuk, egy szivük minden 
b““8Dása. Erős, céltudatos vezetés 
ätt megbonthatatlan egységbe tö- 
‘itett benneteket a vitézirend, 

^n8y uinél eredményesebben vehes- 
®n részt az épitömunkában. , Ez 
hinteni a nemes értelemben vett 
ffi0“ratikus eszme, amely a vitézi­

rend intézményében példaadó módon 
valósul meg. Aki az egyenlőség han­
goztatásával a tekintély elvét meg- 

■ragadja, az összeomlás felé sodorja 
az országot. Vezetés nélkül semmi­
sem haladhat elére, mert a fegyelem 
hiánya anarchiára és végeredményben 
megsemmisülésre vezet.

Egy nemzet gyermekei vagyunk 
és egy nagy közös családot alkotunk. 
Ebből csak azok rekesztik ki ön 
magukat, akik a nemzeti gondolatot 
megtagadják.

Nemzeti mivoltából nem engedjük 
kivetkőztetni a mi fajunkat.

Öntudatos nemzeti életet akarunk élni. 
Ennek a gondolatnak és ezen a gon­
dolaton felépül igaz nemzeti éle­
tünk tántoríthatatlan zászlóvivője 
soha megnom ingó támasza a vitézi- 
rend, amelynek ti ma odaadással és 
büszkeséggel felesküdtetek. Legyetek 
ezután is a honfiúi erényeknek 
mintaképei. «

Kívánom, hogy a magyarok Istené­
nek bőséges áldása kísérje hazafias 
működésieket.

a vitézzé ütés
A zugó éljenzéssel fogadott beszéd 

után a vitózzőütés követkozett. Ün­
nepélyes aktussal átnyújtották a 
Kormányzónak a főkapitány! disz- 
kardot, aki három ütést mért a 
diszpaizsra a következő szavak kísé­
retében :

Tisztelet adassék az igaz Istennek, 
akit a mi őseink Hadúrnak neveztek.

A vitézek ezután ötös csoportok­
ban a Kormányzó elé vonultak, az 
oltár lépcsőjén féltérdre ereszkedtek 
és a vitézek első választott főkapi- 

.Wnya diszkardjával vitézzé ütötte 
őket, mondván :

A Hadúr nevében vitézzé avatlak.
Először a tiszti, azután a legény­

ségi vitézeket avatták fel. A rok­
kantakat és bénákat állva avatta 
vitézzé a vitézek főkapitánya. A 
Kormányzónak minden rokkant, vagy 
bóna harcoshoz volt egy pár meleg 
szava. Egy vak vitéznek, akit két 
társa vezetett az oltárhoz, az arcát 
simogatta meg.

A Kormányzó, miután a több mint 
kétezer vitézt felavatta, ismét az 
oltárral szemben felállított emelvé­
nyen foglalt helyet. A zenekar a 
Himnuszt játszotta, a Ludovika 
Akadémia zászlóalj parancsnoka vi 
gyászt vezényelt és a zászlóalj, utána 
pedig a cserkészek felvonult a Kor­
mányzó előtt.

Horthy Miklós Kormányzó ezután 
a Himnusz hangjai mellett kísére­
tével elvonult.

Az ünnepély után délután 2 órakor 
diszebéd volt.

Három dunántúli községet pusztított 
el a pénteki vihar

Bián négy, Móron három halottja van az 
orkánnak

Budapestről jelentik: Beszámol­
tunk azokról a hihetetlen pusztitá 
sokról, amelyeket a péntek délutáni 
orkánszerü vihar és jégverés a fő 
város és környékén, különösen Tor- 
bágy, Bia és Mór községekben oko- 

I zott. Totbágyon mintegy 40—50 ház 
tetejét sodorta el a szél.

Bíán pedig a legtöbb ház telő 
nélkül maradt.

Itt négy halottja van a viharnak és 
számosán megsebesültek, akik közül 
kettőnek a sebesülése életveszélyes. 
Móron tető nélkül maradt házak és 
csonka gerendák látszanak minden­
felé, A községnek három halottja ős 
több súlyos sebesültja van. A ga­
bonavetésekben csodálatosképeu nem 
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Julius 1-től ismét drágább lesz a 
vasúti utazás

Élotbelép az aranyparitásos díjszabás - Megvon­
ják a tisztviselők féláru jegyét

Budapestről jelentik : Vasárnap je­
lent meg a Máv. hirdetménye az 
úgynevezett aranytarifáról, amely 
julius 1-én lép életbe.

Julius l-étől kezdve a vasúti jegy­
pénztáraknál és a teherpénztáraknál 
az aranykoronában megállapított díj­
tételeket fogják számítani.

Az uj díjszabások a fuvardíjaknál 
átlagosan 12szá alékkal magasabbak 
a békebeli díjszabásnál.

Az aranyalapra fektetett személy- 
dijszabas azonban

nem éri el a békebeli paritást.
A menetdijakat a március 20 itt dij 
szabáshoz képest átlag 100 száza­
lékkal emelték fel.

Az aranykoronás tarifa szerint a 
vasúti jegy Debrecentől Budapestig 
személyvonat III. osztályon 4.60 — 
gyorsvonat II. osztályon 13.90 arany­
korona lesz.

Az aranytarifa
kiterjed a M tv. kezelésébe levő 
összes helyi érdekű vasntakra Is 

azzal az eltéréssel, hogy itt 
menetdijak ős a fuvardíjak lO°/o al 
magasabbak lesznek.
Eltörlik a tisztviselők me­

netjegy kedvezményét.
Budapestről jelentik: A MÁV. 

reformjára vonatkozólag a legújabb 
tervek szerint julius 15 on fog 
átalakulni a MÁV. kereskedelmi 
üzemmé.

A közlekedésügyi bizottság hozzá­
járult a? alkotmánynak ahoz a pont­
jához, hogy a

közalkalmazottak vasat! utazási 
kedvezményét eltörlik. 

a

okozott nagyobb kárt a jégverés és 
orkán.

F. Szabó Géza a biai kerület 
nemzetgyűlési képviselője mint érte­
sülünk még szombaton délelőtt fo­
lyamán kiszállott a szerencsétlenül 
járt vidékre, hogv személyes tapasz­
talatai alapján referáljon a kor­
mánynak

és segélyek kiutalása tekinteté­
ben Intézkedjék

Értesülésünk szerint V'ass József 
Agorasztó Tivadarra) Pestvármegye 
alispánjával és P. Szabó Gézával 
m r délután 4 órakor autón megy ki 
a vihar által elpusztított községek 
megtekintésére és a tapasztalatok 
alapján akciót indít a szerencsét­
lenül járt emberek felsegitésére.

A kérdést azonban komplikálja az a 
körülmény, hogy ez a menetdijked- 
vezmény része volt a közalkalma­
zottak javadalmazásának. Mielőtt 
tehát elvonnák az utazási kedvez­
ményt, tárgyalások indulnak meg a 
kereskedelmi ős pénzügyminiszter 
között a tisztviselőkre kompenzálá­
sáról, mert vagy pénzben, vagy más 
ellenszolgáltatással kell megváltani 
ezt a kedvezményt.
Állami zónapörköltet kap­

nak a Máv. tisztviselők
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Máv. debreceni tizletvezetösége azt 
az értesítést kapja a budapesti igaz­
gatóságától, hogy julius elsejétől ai 
államvasutaknál, illetőleg az üzlet­
vezetőségeknél, reggel nyolc órától 
délután négy óráig fog tartani a 
hivatalos idő és még a főiskolát 
végzett államvasuti tisztviselőknek 
is nyolc órát fog kelteni dolgoz­
niuk.

A Máv. igazgatósága számolt a 
megerőltető munka várható hatásá­
val bizonyítja az az érdekes terve, 
hogy amennyiben tényleg az egy- 
huzamos nyolcóra munkaidőre tőr­
nek át,

naponként 12 órakor állami aó- 
nát kapudnak a köztisztviselők.
A délelőtti zónát, egy darabka 

hasból és garnirungból álló pör­
költ, ingyen, állami költségen fog­
ják kapni a tisztviselők.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.
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A magyar katholikus társadalom 
seregszemléje

Katholikus naggyülés Balassagyarmat jn
Balassagyarmat, junius 15. Szombaton 

kezdődött meg N^gtád Hont vármegye ka- j 
tolikus társadalmának rrtztvételevel a 
katholikus nap, amelyen résztvetick Cser- 
noch János bíboros-hercegprímás, Ilinauer 
István váci püspök, Scilovszky Béla, a 
nemzetgyűlés elnöke, Zsembery István, 
Hindy Zoltán, Székely Janos vo't állam ; 
titkár, Fiűhwirth Mátyás nemzetgyűlési 
képviselő, valamint számos katholikus 
közéleti előkelőség.

Délután 5 órakor a vármegyeház 
dísztermében, amelyet szorongásig 
megtöltött a közönség, a katholikus 
egyesületek díszközgyűlést tartottak 
a hercegprímás elnökletével. A her- i 
cegprimás megnyitó szavai után 
Studier Frida, a Katholikus Nőszö- 
votség kiküldötte mondott rövid be­
szédet mozgalmukról. Végül a kü­
lönböző katolikus egyesületek ter- 
jo-ztetlék elő jelentőseiket a herceg­
prímásunk.

A gyűlés második napja
A második katholikus napon, vasár 

nap reggel 9 órakor Csernoch János 
bíboros-hercegprímás a plébánia­
templomban fényes segédlettel ünnepi 
szentmisét celebrált.

Tizenegy érakor a főgimnázium 
udvarán férfigyüiés volt, amelyen 
Nógrád ős Hont vármegyék katho 
likus férfiúi mintegy négyezerén jo 
lentek meg. Hanauer megyéspüspök 
után Sciíovszky Béla, a nemzet­
gyűlés elnöke, a keresztyén öntudat 
alapfeltételeiről beszélt, melyek kö­
zött az első az, hogy vallásosak 
legyünk.

Majd Ernszt Sándor nemzetgyűlési 
képviselő beszélt mély hatassal.

Rámutatott a magyar Iratholikus- 
ság szervezkedésének szükségessé­
gére. Nyíltan ős világosan hirdetjük, 
— jelentette ki — hogy a hazának 
oszlopai vagyunk és az akarunk 
lenni. Becsületessé és tisztává kell 
tenni a nemzetet, mentessé minden 
korrupciótól.

Dr Balázs Károly beszéde után 
dr V'ass József népjóléti miniszter 
foglalkozott a katholikus öntudattal, 
majd a gyűlés közönsége a Himnusz 
hangjai mellett oszlott szét.

Délután 2 órakor Cser noch János 
hercegprímás tiszteletére a vár­
megyeház dísztermében 200 terí­
tékes bankett volt, amelyen a her­
cegprímás mondotta az olső fel­
köszöntőt XI. Pius pápára, majd 
nagybányai Horthy Miklósi, Magyar­
ország Kormányzóját köszöntötte, 
aki az

egyedüli szilárd pont és akire 
bizton számíthatnak

szomoiuságunk közepette. A meg­
jelentek a feiköszöutőket tiszteletük 
jeléül állva hallgattuk végig.

Ezután még számos felköszöntő 
hangzott el.

Délután négy órakor a vármegye­
ház telére beláthatatlan tömegben 
jött össze Nógrád- és Hont vár­
megyék katholikus társadalm i, ahol 
Székely János mutatott rá aira, 
hogy a katholikus öntudatot össze 
kell fogni és csatafrontba állítani 
azok ellen, akik enmk az ország­
nak és vallásnak ellenségei.

ALAPITTATOTT 1882-BEN.

Frühwlrth Mátyás nemzetgyűlési 
képviselő azt hangoztatta, hogy a 
múltban a liberalizmus és a szabad­
kőművesség az embert kihasználta. 
Ezzel szemben a katholicizmus az

embert a maga éltéke szerint be­
csüli.

Vű s József népjóléti miniszter és 
Patacsi Dénes felszólalása után az 
ülés a 
véget.

Este 7 órakor a hercegprímás 
által vezetett szentségimádó kör­
menettel ért véget a katholikus 
naggyülés.

Himnusz cléneklósével ért

Júliustól az állami hivatalokban beve­
zetik a nyolc órai munkádét

Megszűnik a túlórázás — A tisztviselőknek 
egyfolytában kell ledolgozni a nyolc órát

A Hajduföld tudósítója jelenti: I
Julius elsejétől a szanálással kap- < 

csolatosan a legtöbb állami hivatal, 1 
intézmény adminisztrációjában jelen- ; 
tős változások fognak bekövetkezni. j 
A változások egyes hivataloknál ina- i 
gát a hivatal szervezetét is érinteni j 
fogják, viszont más hivataloknál csak 
általános adminisztrációs változások 
lesznek. Ilyou újítás lesz, hogy el­
sejétől az adminisztráció egész vo­
nalán

megszüntetik az évekkel ezelőtt 
rendszeresített túlórázást.

A hivatali idő ugyanis — minden 
ellenszolgáltatás, külön díjazás nélkül 
— elsejétől általában

nyele óra lesz az eddigi hat 
óra helyett.

A minisztériumban már hetek óta 
fel ik a tanácskozás arról, hogy a 
nyolc órai hivatali időt egyhuzamban 
dolgozzák-e le a tisztviselők, vagv 
megszakítással délelőtt és délután? 
Mint megbízható helyen értesülünk, 
a döntés most megtörtént — az 
egyhuzamban való hivatalos idő 
mellet!.

Az ébredő gondolat dunántúli diadalünnepe
Az ÉME naggyüiése Pécsett

Pécs, junius 15. (A Hajduföld tu­
dósítójától.) Kz Oltári szentség sér­
tése, a z idó egyetemi hallgatók 
liullagyaluása s a numerus clausus 
törvénynek súlyos kijátszása miatt 
az utóbbi időkben fájdalmas meg­
döbbenéssel fordult a Mecsek-alja 
ősmagyar városa felé a keresztyén 
magyarság figyelme, ügy látszott, 
mintha e nemes hagyományokat .ápoló 
városunkból kiveszett volna a ke­
resztyén magyar öntudat, s vég 
várává sülyedt volna a mind leple­
zetlenebbé váló faji törekvéseknek. 
Erre a szomorú hiedelemre megra­
gadó erővel cáfolt rá Pécs váro­
sának magyar közönsége, amely 
valósággal ünneppé avatta az ÉME 
vasárnapi naegyülésőt.

Délelőtt 10 órakor vette kezdetét 
a naggyülés, a társadalom minden 
rétegéből összesereglett sokozer fő­
nyi impozáns tömeg jelenlétében. A 
gyűlést a budapesti ébredővezőrek 
üdvözlésével Förster Jenő elnök 
nyitotta meg. Utána Eckhardt Ti-

bor uagykonoepcióju beszédben fej' 
tette ki, hogy kik az ébredő magya­
rok és miért van rájuk szükség.

Nagy gazdasági és erkölcsi pusz­
tulásunknak okait — mondotta — 
nem a mai időben, hanem ötven­
hatvan évre visszamenve kell keres­
nem. Az akkori látszólagos jólét 
már magában hordta a rothadás, 
pusztulás és halál csiráját. Az egy­
ségessé váló

zsídofroDt es eszköze, a srocial - 
demokrata front döngeti mlad- 
mind erősebben a magyar íaji- 

ság várait,
— Az a tény, hogy tizenöt zsidó- 

legény egy közel húsz milliós nem­
zetet rúghatott fel, egy hosszú el- 
aljasodás utolsó stációja. Az erkölcs­
telen bankkapitaíiznius pedig a kis­
ipart, a termelést, az egész gaz­
dasági rendünket játékszerévé tette.

A kereiztyéa társadalom odajut, 
ahova például már Szabolcsban ju­
tott, ahol 84 százaléknyi magyar 
föld van zsidó kézen és magyart

Kávé, Fűszer Tea
Csemege, Ásványvíz,

Üdítő és Szeszesital
Arukban 

régen elismert szolid bevásárlási forrása

Félegyházy Janos cég
Piac- és Mikiós-utca sarok. Telefon 331

EGYEDÜLI SZAKÜZl.ET

KULCSÁR IMRE ES FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLEIT).

Csendőr
A VBsuttól egyenese, jöhet, mért reggel 
7 órától vásárolhat, nem kell sietnie, 
mert délben is nyitva, — este 6 óráig, 

vámőr, vasutas és 
katonai összes falsze-

9 relések nagy raktára.
Külön sapkaosttály. A legfinomabbak mérték után. 

már csak a cselédszobában és istái 
lókban találni. Ötven hatvan év alatt 

elvesztette as ezeréves honlon- 
faló magyarság földje három­

negyed részét.
Bátér azutan a tisztviselők fizetés­

rendezésének kérdésére. A 40-fto 
százalékos aranyalap elfogadhatat­
lan. Az iparcikkek ára az arany, 
paritás 200 százalékát teszik ki, a 
a mezőgazdasági termények áránál 
130 százalékos drágulási koeficons- 
sál kell számolnunk. így a tisztvi­
selőknek, ha nem akarjuk, hogy a 
nyomor, nélkülözés két és fél évre 
állandósuljon, legalább

150 százalék aranyalapú fizetést 
kellene kapálok.

— Felkerestem tegnap a KANSs 
elnökét — mondotta Eckhart —- és 
az EME nevében bejelentettem, hogy 
jogos kéréseikkel az ÉME teljesen 
azonosítja magát.

A numerus clausus arány kérdése 
— mondotta végül — és nem fele­
kezeti, vagy zsidókérdés, hanem a 
magyarság megélhetésének problé­
máin.

Eckhardt Tibor szűnni 'nem akaró 
tapssal fogadott beszéde után Zsirkay 
János beszélt nagy tetszést aratott 
szavakkal.

Frenetikus hatást őrt el 
Ulain Ferenc szenvedelmes 
lalása.

— A nemzet már mozog — mon­
dotta — tízezrével szaporodnak azok, 
akik úgy gondolkoznak, mint mi, el 
nem képzelhető, hogy a zsidó hatalom 
ne omlana össze, mikor nem épült 
a morál kövein.

Végül Lénával István beszélt a 
megszállott Ssonkamagyarországról.

Szólott a muakáskérdősről, az el- 
bolondiíott keresztyén munkástársa- 
dalomról. Minden becsületes dolgozó 
munkás és minden becsületes munkás 
polgártárs egyúttal, — modotta — 
nem akarok proletárt látni.

Nekünk a dolgozó magyarok 
életet biztositó jogrend kell.
Leiidvainak szűnni nem akaró 

tapssal fogadott beszéde után a 
Himnusz elénekiésével a legnagyobb 
rend ős fegyelem közt oszlott széjjel.

ezután 
felszó-

Felismerték 
asámsoniuti hullát

(A Hajduföld tudósitójától.) Jelen­
tette a Hajduföld, hogy szombaton 
a sámsoni országúton egy földbe­
ásott ismeretien és már- oszlásnak 
induló hullát találtak. Az ismeretlen 
idős embernél semmi olyan írást 
nem találtak, amelyből kilétére kö­
vetkeztetni lehetett volna.

A nyomozás teljes erővel meg­
indult a hulla kilétének megállapí­
tására A Hajduföldtudósítása nyomán 
hétfőn megjelent a rendőrségen két 
ember s előadták, hogy hozzátartozó­
juk, Szendrei Mihály 70 éves nap­
számos, Csapó-kert Jánosi-utca 37. 
szám alatti lakos, 
jajban

eltűnt s azóta 
eleijeit magáról,

mikor megmutatták nekik a hullát, 
abban határozottan felismerték az 
öreg Szendroit.

junius első nap­

nem adott

Kasza, kapa, ásó 
és mindennemű más gazdasági, műszaki és háztartási cikkek nagy lerakata 

Sesztina Lajos vaskereskedésében 
Debrecen, Piac-utca 23. Telefon 6. sz.
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Rostások táviróversenye
Budapest, junius 16. Ma délután 

hirdették ki a második magyar or­
szágos táviróverseny eredményét, 
amolyit-a kereskedelmi minisztérium 
tenderésében junius 12—14 között 
tartottak meg a központi távirda 
hivatalos épületében.

Az olsöosztályu bajnokság diját 
Vargha Péter posta s. ellenőr nyerte, 
aki a Morzegépen hallás után Húg- 
hesen és Rádión versenyezett. A 
második bajnoki dijat Lévai Janos 
posta s. tisztjelölt Morzsgépm és 
Rádión nyerte.

Av, előirt öt rendszeren a követ­
kezők nyertek első diját:

Morzeszallígos géprendszeren Vá- 
rady Karola posta s. tiszt Debrecen, 
Morze kopogón Gavallér József pt. 
s. ellenőr Debrecen, Hughes gép­
rendszeren Végh Gyula posta s. el­
lenőr, Budapest, Rádió hallós ver- 
senyes Asztalos letván segédtiszt 
Budapest.

Bajnoki sakkverseny
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

mioden évben szokásos bajnoki sakk- | 
versenyt Debrecen város sakkbaj­
nokságáért a Debreceni Sakkör 
junius 19 én délután 3 órai kezdettel 
az idén is a Debreceni Kereskedelmi 
Csarnok nagytermében rendezi meg 
dr Hütil Tivadar sakköri elnök véd­
nöksége alatt. A versenyen a sakkör 
hat játékosán kívül dr Barabás Béla, 
dr Bay András, Dalmy Barna, Kul- 
c dr Kálmán, dr Nagy Géza és 
Szabados Sándor, résatvesznek még 
Ernst Hrünfeld hires bécsi nagy 
mester, a sakkelméletnek az egész 
világon elismert legnagyobb tudósa, 
akit a rendezőség csak nagy anyagi 
áldozatok árán nyert meg, továbbá 
G'uber Sándor magyar sakkmester 
Békéscsabáról, Tóth László, a Magyar 
Sakkvildg szerkesztője, a tavalyi 
mezőkövesdi országos sakkverseny 
győztese Kecskemétről és Filep 
Gusztáv ref. lelkész, kinek hollandiai 
szép eredményei a sakkvilágban álta­
lánosan ismertek. A verseny előre­
látható tartama tíz nap, játék napon 
kint 4—10 óráig, óránként 18 lépés 
kötelező. A verseny díjazása: I. dij : 
600.000 K, II. díj: 500.000 K, III. 
dij: 400.000 K, IV. dij: 300.000 K, 
V. dij: 200.000 K. VI dij : 150.000 
korona. Ezenkívül m^g szépségdijak 
is lesznek. A versenyt dr Kocsis 
Sándor és Reichard Sándor vezetik. 
A versenybíróság Lótay L jós elnök 
le’e alatt öt tagból áll.

Harmincéves iskolai ta­
lálkozók Debrecenben
(4 Hajduföld tudósítójától.) Nem 

mindennapi találkozó zajlott le szom­
baton Debrecenben, A debreceni ref. 
Kollégiumban! evő régi és hires

gyakorló iskolának ezelőtt 30 
évvel végzett növendékei

gyűltek találkozóra.
A találkozó szombaton délután 4 

órakor a ref. Kollégium oratóriumá­
ban tartott istentisztelettel kezdő­
dött, ahol Konrád Zoltán vallástanár 
mondott megható imát és prédiká­
ciót. ütána este 8 órakor a nagy­
erdei polgári lövöldében társas va­
csora volt, amelyen megjelentek:

Dr Vásáry István városi tanácsnok, Ba­
logh István kir. ügyész, Beczner József 
őrnagy, Kardos Gyula nagykereskedő, Ceg­
lédi Andor magánzó, Török Tibor pezs- 
gögyáras, dr Radó Endre gimn. tanár, 
Tikos Béla mérnök, dr Joó István népjó­
léti hiv. elnök, dr Erdós Károly lelkész- 
Wpzőintézeti igazgató, Botos Ernő mér­
nök. dr Berényi Andor főtisztviselő, Nagy 
József főkönyvelő, dr Erdős József ügyvéd

Botos Kálmán gazdálkodó, Deák György 
földbirtokos, Fábián Karoly dr Bállá Ber­
talan városi tb. tanácsnok, Konrád Zoltán 
vallástanár, dr Hegedűs Béla ügyvéd és 
Hegymegi Kis Pál képviselő.

Ugyancsak szombaton délután tar 
töltik találkozójukat azok az iskola 
társak, akik

30 érvel ezelőll leltek érettségit 
a ret. Kolléghnnban

A református oratóriumban délután 
5 órakor istentiszteletet tartott Bok­
ros Elek. Esle nyolc órakor a 
Gambrinusban társasvacsora volt, 
melyen Dáczv Imre főigazgató és 
S. Szabó József gimnáziumi igaz­
gató is megjelentek. Az ünnepi fel­
köszöntő beszédet Zivuska Jenő dr 
egyetemi tanár tartotta, aki gondo­
latokban és költői képekben gazdag

szónoklatában a többak között eze­
ket mondotta :

Nincsen nemzedék, mely oly tragiku­
san változatos kőit ért volna meg, mint 
amilyenre épen a mi férfikorunk évei 
estek. Mi ünnepeltük meg a nemzet 
1000 éves fennállását. Húsz évi találko­
zónk napján gyilko ják meg a monarchia 
trónörökösét, mely hatásában a világ­
háborúra, annak elvesztésére, a monar­
chia összeomlására és régi szép hazánk 
szétmarcangolására vezetett. Róma és 
Bizánc bukása óta nem véshetett fel 
tábláira a történet múzsája.
A hatalmas lendületű beszéd vé­

gén Zivuska Jenő, Déczy Imre 
egészségére ürítette poharát. Vasár­
nap délelőtt dr Balogh Béla a ref. 
Kollégiumban a volt tanítványok adó 
mányaképen az igazgatóságnak át­
nyújtott egy 2.600.000 koronás ala-

1 pitványt.

Tizenhárom uj kutat fúrnak a külső­
ségeken

(4 H jduföld tudósítójától.) Je­
lentette már a Hajduföld, hogy 
Debrecen város közgyűlése elhatá­
rozta. hogy a város belső területén 
11 kutat leszerelte!, s ezeknek 
kutaknak anyagát felhasználva 
telepeken és a kertségekben

13 nj hatat log felszerelni 
mert a külsőségek vízellátása igen rossz

Az uj kutak felszerelése már fo­
lyamatban it van.

Három kút már el is készült 
Varga és Csapó kertben, valamint a 
Nyilastolepen. Ezekke’ kapcsolatban

a 
a

A juhtartó gazdák kirándulása a Hortobágyra 
Id. Horváth János ünneplése

(A Hojdujild tudósítójától) Nagy­
sikerű kirándulást rendeztek a Juh­
tartó Gazdák Egyesülete s a törzs- 
juhászat szombaton délután a Horto­
bágyra abból az alkalomból, hogy 
az egyesület felügyelő gazdája id. 
Horváth János a debreceni magyar 
gazdasági életnek egyik legkiemel­
kedőbb alakja 2o év óta tölti be 
tisztét ennél a kiváló és nagy mun 
kát végező egyesületnél.

A juhtartó gazdákon kívül számos 
vendég is megjelent, a törvényható­
ságok részéről dr Hadházy Zsig- 
mond főispán, dr Magoss György 
polgármester, dr Tatay Zoltán ta­
nácsnok, azonkívül a gazdasági és 
pénzügyi világ több ismert vezér­
alakja.

A vendégok nagy érdeklődéssel 
szemlélték meg a törzsjuhászat által 
bemutatott birkany Írást a remek 
>hazai fésűs* állatpéldányokat, 

melynek gyapja immár világcikk 
s épp úgy képezi kereslet tárgyát 
a hazai, mint akár a londoni vagy 
bármely más külföldi árutőzsdéken.

Szellős sátor alatt ült aztán a 
társaság asztalhoz, ahol Papp Sán­
dor jóvoltából kitűnő halpaprikás és 
ízletes báránypörkölt meg lacipe- 
csenye képezte a vendéglátó gazdák 
dús vacsoráját, amit betetőzött a 
Csorba néni által „röptiben sodrott“ 
ropogós fonatos, melyre ugyancsak 
csúszott a homoki vinkó.

Elsőnek Kertész János köszöntötte 
fel az ünnepeltet, átadván a gazdák 
ajándékát egy ezüst juhászkampót, 
mellyel a 25 éves jubileum emléke­
zetére tisztelték meg id. Horváth 
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referálta a tanács ülésen Borsot 
József műszaki tanácsos, a homok­
kertiek kérését, amely szerint ezek 
azt kérik a tanácstól, hogy a Ho 
mokkertben levő két kutat, amelyet 
még régen furatott a város, s azóta 
teljesen elhanyagolt, javíttassa ki. 
A kijavítási munkálatok

20 millió korosát igényelnének.
A tanács úgy döntött, hogy ameny- 
nyiben lehetséges, az érdekelt la 
kosságnak a költségekhez való hoz 
zájárulasát fogja elrendelni, s így 
fogja kijavíttatni a két kutat.

Jánost. — Majd Hadházy főispán 
emelkedett szólásra, méltatva a 
hortobágyi gazdák kultúrát jelentő 
gazdasági tevékenységét, melyről 

az utóbbi időben itt járt küllői 
dlek is a legnagyobb elismerés 

hangján emlékeztek meg 
több ízben Legfőképpen az itt ta­
lált gazdag állatállomány mutat rá 
a gazdák körültekintő szorgos mun­
kálkodására a páratlan szakértei 
mére, amely az ország állatállomá­
nyának s gazdasági kultúránk cél­
tudatos emelésének jelentős ténye­
zője.

Utána dr Magoss György polgár­
mester mondott beszédet, majd f>na 
István a Gazdasági Egyesület részé­
ről Oláh János pedig a balmazúj­
városiak részéről szólalt fel, Fiszkiy 
Árpád pedig a megjelenésben aka­
dályozott dr Rácz Lajos kamarai 
igazgató üdvözlő sorait olvasta fel. 
Dr O’chvdry László lendületes be 
szédben mutatott rá a szövetkezeti 
eszme térfoglalásaira

s az őstermelő ipar és keres­
kedelem együttműködésének 

hasznára.
Dr Ecsedy István történeti vissza­
tekintést adott a Hortobágy múlt­
járól s az állatállomány fejlődé­
séről.

Utána még Balog István, Piszkay 
Árpád, dr Kertész István ős Kiss 
Gábor szólaltak fel.

A társaság a hajnali órákig ma­
radt együtt, amidőn is a hajnali 
vonattal jött {vissza a társaság je

I lentös része egy kitünően rendezett 
' hortobágyi kirándulás emlékével.

FŐISKOLA
Levente avatás a Paitagon A deb­

receni m. kir. Gazdasági Akadémia 
Festelich Bajtársi Egyesülete junius 
18-án, szerdán délután 5 órakor a 
Ballagon levonta avató ünnepélyt e 
ettől egybekötött junialist tart. Ba- 
lépö jegy nincs. Villamos indul 4 
órakor a nagyállomástól és vissza 
este 9 és hajnali 2 órakor.

A törzsgulya és 
ménes biztosítása

(4 Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város tanácsa hétfői ülésében 
foglalkozott a városi törzsménes és 
törzsgulya biztosításának az ügyével. 
A földmivelősügyi miniszter ugyanis 
utasította a tanácsot, hogy az Állat­
biztosítási Részvénytársaságnál biz­
tosítsa a törzsgulyát és a törzs- 
ménest.

Az Állatbiztosítási Részvénytár­
saság a városmk a rendes 6 szá­
zalékos biztosítási díjból ennek 10 
százalékát leengedi a városaak.

Zöld József tanácsnok felvetette 
azt az eszmét, hogy a gulyát és 

i ménest önbiztositsa a város, azaz a 
biztosítási dijakat ne egy biztosító 
társaságnak, hauem

magának a városnak fliesse a 
város

olyan módon, hogy erre egy külön 
alapot létesít.

A tanács úgy döntött, hogy kiadja 
az ügyet a jog- ér pénzügyi bizott­
ságnak véleményezés végett, ahonnan 

| újra a közgyűlés elé fog kerülni.

Az Egyetértés zenekar 
hangversenye

(4 H. tudósítójától.) Nagy közön­
ség jelenlétében folyt |le vasárnap 
az Egyetértés filharmónikus zenekar 
hangversenye az áliamvasuti műhely­
telep dísztermében. A szép fejlődést 
mutató és művészi teljesítményekre 
képes zenekar mizden egyes száma 
az összetanultság biztos játékveze­
tése ós müvek mélységeibe való 
tartalmi elmélyedés volt érzékelthetö. 
Mindezeket a szükségszerű követel­
ményeket harmónikus egészbe fog­
lalta össze az avatott karmesteri 
pálca. Az egybegyült közönség min­
den egyes szám után lelkes Ünnep­
lősban részesítette a zenekart.

Növendék-hangverseny 
a Zenedében

(4 Hajduföld tudósítóidtól.) Junius 
14-én este újabb hét növendék ját­
szotta el műsorát a szokásos heti 
zenedei növendék-hangverseny kere­
tében. Most is hallottunk egy-két 
jó! képzett és tehetséges növendéket.

I A produkció azonban jórészt a szo­
kásos vizsgaelőadások színvonalán 
áll. A zongorajátékban Bariba Emma 
dicsérhető Kiss Ilonka mellett, ki 
szép betanulással játszotta Rossini— 
Liszt Stabat Mater jét. Ez volt az 
est legszebb zongoraszáma. Sok 
tapsot kapott Grünstein Jolán is, ki 
P. Nagy Zoltán H-moll capriccióját 
játszotta. Nagy hatást váltott ki 
emellett az ujdonságszámbamenö 
cimbalom játék. Erdélyi Bezső kuruc 
ábrándját játszotta el a cimbalom 
tanszak egyik e őrekaladott növen­
déke : Szakmáry István, kinek fejlett 
technikája s értelmezési módja igazi 
dicséretet érdemel. Sok tapsot kapott 
Simon István is énekszámáért, noha 
hatalmas hanganyagának iskolázott­
sága még sok tekintetben kifogá­
solható. ("/•)



aasM&ttl. 1924 junius 17. 1!

HIR€rt
1924 joülas 17. (Kedd)

Prot.: Laura. Kath.: Rainer,

907 Arp<id halálhírére nagy német had­
sereg gyűl össze a kiskorú Zsolt fejt delem 
ellen A magyaroktól azonban súlyos vere­

séget szenvednek Pozsonynát
1696 Sobiesky János lengyel király, aki 
Bécset felszabadította a török ostrom alól. 
_____meghal Wiltanodban_________

Hazánkban változékony hűvös idő ural­
kodott. A hőmérséklet jóval alacsonyabb 
a normálisnál Budapesten 3 fokkal, maxi- 
műm 25 fok Celzius volt Debrecenben, 
minimuma nyolc fok Celziusz Szombat­
helyen. Csapadék alig fordult elő.

Jdőjóslat : Túlnyomóan száraz idő, hő­
emelkedéssel várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
•—big, d. u. 3—7-ig.'

Csokonai-szinház este 8 órakor Mihá- 
lyiné két leánya B) bérlet.

Vígszínház : Atlasz.
Uránia: Cezarina
Mészáros mesterek szakosztályi ülése 

6 órakor.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó. Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai 
Arany János.

— Befejezték a Fflvésskert át­
telepítését. Debrecen város tanácsa 
hétfői ülésében tudomásul vette dr 
Csűrös Ferenc tanácsnok jelentését 
a Füvészkert áthelyezéséről. — A 
jelentés szerint az uj Füvészkert 
teljesen készen áll. Mindössze egy 
pár melegházi növényt kell még 
átszállítani.

— Aranykoronában állapította meg 
a város a vágóhídi bórhütők hasz­
nálati dijait Debrecen város tanácsa 
hétfői ülésében a vágóhíd, bérhütők 
dijait, a kisebb hűtőknél 20, a 
nagyobbaknál 60 aranykoronában 
állapította meg.
»Orrságog Ipsrosianonclskolsi 
rajskiállitás Budapesten. Az iparos­
tanonciskolák központi rajzkiállitása 
junius végén lesz Budapesten. A 
debreceni iparostanonciskola igen 
órtékekes anyaggal fog résztvenni a 
kiállításon.

— ■«■ekfllttk finelaébe. A menekült­
ügyi kirendeltség felhívja azokat a szü­
lőket, akik a kirendeltség kölcsönkönyv- 
tárából elvitt iskolai tankönyveket még 
nem szolgáltatták be, hogy kötelezett­
ségüknek legkésőbb 21-ig tegyenek eleget.

— Nincs pénze az államnak kl- 
sofllfi sebészeti és gyermekgyógyá­
szati klinika felállítására. A debre­
ceni tudományegyetem tárgyalásokat 
folytatott az Auguszta-szanatórium 
igazgatóságával, hogy a szanató­
riumban kisegítő sebészeti és gyer­
mekgyógyászati osztályt állittesson 
fel, illetőleg a szanatórium ezeknek 
adjon helyet, mert az egyetemnek 
ezek az osztályai kicsinynek bizo­
nyultak. Ennek a tervnek a keresz­
tülvitele egyelőre nem fog megtör­
ténni, mert a kultuszminisztériumnak 
nem áll rendelkezésére a felszere­
léshez szükséges pénzösszeg.

— Begszfintették a faármegálla 
pitő bizottságot. A kereskedelmi | 
miniszter egyik legutóbb kelt rende­
letével a faármegállapitó bizottságok 
működését megszüntette, A bízott- í 
Ságnak a faárak alakulására befolyása 
nem volt, mert kizárólag csak táji- 
ktztató működést fejtett ki.

— Drágul a gyógyszer. A keres­
kedelemügyi miniszter leiratban ér­
tesítette Debrecen város tanácsát, 
hogy a rövid időn belül újonnan 
megállapítandó gyógyszerárakat reu- í 
delet! utón fogja szabályozni, mert 
• régi sortószámok felemelése nem 
célsierü a gyógyszerek árának meg­
állapítására. Ilyen módon valószínű, 
hogy a gyógyszerárak ismét drá­
gulni fognak.

— A Tornyos-tanya bérbeadása. 
Megírta már a Hajduföld, hogy a 

. város Tornyos-tanya nevű 725 holdi g 
I birtokának eddigi bérlője, Udvateky 
I János visszalépett a bérlettől. A 
: tanács hétfői ülésében úgy döntött, 
I hogy Udvareky kárára és veszélyére 
j uj árverést fog tartani junius 27-én 
j délelőtt a városházán. A kikiáltási 
[ ár egy métermázsa rozs lesz a régi 
■ feltételek csak annyiban változnak 
i meg, hogy a szőlőtelepitési kötele­

zettség nem szerepel köztük.
— Az első szama gazdasági nép 

Iskola 40 milliót kér a varostól 
Debrecen város első számú gazda 
sági népiskolája azzal a kéréssel 
fordult a városi tanácshoz, hogy a 
költségvetésben megállapított ösz- 
szegeken kívül még 40 millió ko 
rónát utaljon ki a tanács. Ugyanis 
a költségvetésben megállapított ősz 
szeg az időközbeni áremelkedések 
miatt nsm elegendő. A tanács úgy 
döntött, hogy egyelőre 4 millió ko 
rónát fog folyósítani.

— Építészek értekezlet*. Az Ipartestület 
elnöksége felkéri az összes építő-, vala­
mint a képesített kőműves és ácsmestereket, 
hogy 18-án, szerda délután 6 órakor az 
Ipartestület tanácstermében jelenjenek meg.

-Elitéit detektív. A debreceni 
kir. járásbíróság Tampa Mihály és 
dr Auerbach Miklós kir. törvény­
széki titkár között felmerült ügyben, 
amelyről egyik tendenciózus tudó­
sítást közölt, most tartotta meg a 
főtárgyalást |s Tompát ingóvagyon 
rongolás miatt 300 ezer korona fő 
és 30 ezer korona mellékbüntetésre 
ítélte. Tompa felebhezett az itéle' 
ellen.

— Tomp-vizsga állami főreálisko- 
láblD. Junius 19 én, Űrnapjáé d. u. 
órakor Hankovsiky Árpád torna­
tanár vezetése mellett igen érdekes­
nek ígérkező tornavizsgát rendez az 
állami főreáliskola. Műsor a követ­
kező : 1. Szabadgyakórlatok zenére. 
2. Távolugrás—súly dobás. 3. Bot 
gyakorlatok zenére. 4. Nyujtóver 
seny. 5. Buzogány gyakorlat. 6. Ma_ 
gasugrás. 7. Fapuska gyakorlat. 8" 
Korlátverseny—hármasugrás. 9. Faj 
bot, fapuska, buzogány, Barter torna 
gúlák. Helyárak: I. 10000 K. II. r’ 
5000 K. Állóhely 2000 K.

— Tisztviselő urak figyelmébe 1 
A jóléti szabómühely feloszlatása 
dacára továbbra is készítek jutányo 
san divatos ruhákat, elsőrendű mun­
kát Szlepanov, Darabos utca 44.

— Olasnmódra készült makaróni 
frissen Is kapható BABKO fűszer 
üzletében, Mmena-ölca 1.

I Apróhlrclefétek ingyen 
a Hajduföld előfizetőinek

színhez
Műsor:

Kedden: Mihályiné leánya. Vígjáték B 
bérlet.

Szerdán: Gyere be rózsám. Operette 
C bérlet.

Csütörtök : Mihályiné két lánya Vígjáték 
A béliét.

Péntek: Hárem. Vígjáték D bérlet.
Szambát ; A mlkádó. Operette C bérlet. 

Uj betanulással.
Vasárnap délután : Gyere be rózsám. 

Operette,
Vasárnap este : A nűkádö. Operette,

Kováin Terűi és Ungor István bá 
zassági liláioajateká A debreceni 
CíOkonai-siinház két népszerű inü 
vésze Ktváls Terus és Unger István 
— mint ismeretes — junius végén 
megfogják tartani esküvőjüket. Eb­
ből az alkalomból azt kérte a mű- 
vészpár a városi tanácstól, hogy az 

esküvő előestéjén, azaz 25-én este 
100 százalékos felár mellett házas­
sági jutalomjátékot rendezhessen. Ez 
alkalommal a Kis király cimü ope­
rett kerülne színre. A tanács egy­
hangúlag teljesítette a két kedvelt 
művész kérését. A 100 százalék fel­
árt természetesen a direkció K»váts 
Terusoak és Unger Istvánnak fogja 
juttatni.

gubásak én innxgósxtnháwk közlemény»! 
üsokonal-sxínhat

Az évad egyik legnagyobbsikerü vigjá- 
téka ..Mihályiné két lánya“ kerül ma kedd 
este B) bérletben megismét ésre.

A szombaton felújításra kei ülő „Mikádó“ 
angol táncos operettel — tekintve, hogy 
a darab az angol szokásokhoz hiven 2 
felvonásból áll — klasszikus táncokat ad­
nak elő Kranipera Lóna él Bordy Bella 
a színház két közkedvelt táncmüvésznöje.

?igMlBháx-«esjt
Hétfőn : Atlas, kalandorfilm. Mind a két 

rész egyszerre.
Szerdán : Az erősebb hatalom.
Jön: Bűn és szerelem.

Uránia »oxy«
2 sláger: I. Cezarina kalandorfilm 6 felv. 

II. Szerenád a sivatagban, dráma 6 felv.
Jön : A 10-ik szimphonia, Cezarina.

■etwr-m»«gc
Csülörtökön ,Uj faiizeusok“ és »Fatty 

három menyasszonya“ 2 sláger egyszerre. 
Előadások 7 és 9 órakor.

TESTEDZÉS
Botrányba fűit MUkolci 

KASÉ vendégsze­
replése

(4 Hajduföld tudósítójától.} Ami- 
I lyen szépen játszott s urimodorban 

viselkedett a múlt héten vendégsze­
replő keresztyén Miskolci Vasutas 
Sport Club Debrecenben, mindenütt 
csak kellemes emlékeket hagyott 
hátra, épen olyan botrányosan és 
sportszerűtlenül járt el a múlt vasár 
nap Debrecenben időző cionista ve­
zetés alatt álló hébercsapat, az 
MKASE. Mikor érezték, hogy vesz 
lesként kénytelen elhagyni a pályát 
— mert nem tudnak — oly botrá­
nyosan ős sportszerületnül viselked­
tek, hogy Káldy biró öt játékost 

: kénytelen volt kiállítani, az MKASE 
| bál. A sportszerűtlen tempót a DTE 
I is átvette, aminek Burger kiállítása 

lett a vége. Nem tesz jó szolgálatot 
a DTE a keleti kerület sportjának, 
ha „ilyen“ csapatokkal kedveskedik 
vasárnaponként a közönségnek. így 
eléri azt, hogy mérkőzéseire mind 
kevesebben fognak kimenni. A mér­
kőzésről nincs sok feljegyezni való. 
A miskolci csapatban csak a csatá­
zósor ér valamit. A DTE ben 
Megyeri, Tárkányi, Burger, ürba- 
novics, Fejér tűntek ki. Gollövők 
Tárkányi, Burger, Kaiser és Sziamek 
(11 ősből) Eredmény: DTE—MKASE 
4:1.

A kerületi atlétikai 
bajnokságok

(A Hajduföd tudósítójától.) Mér­
sékel' siker mellett, jó rendezé-ébon 
folyt le a MASz fceletmagy at országi 
keiületének atlétikai bajnoki viadala. 
Az eredmények közül kiválik Száutó 
200 méteren elért eredménye, a ki­
tűnő hajduböszörméiyi JBácsi Péter 
jó gerely vetése. Az egyesületek közül 
a MOVE szerepelt legeredményeseb­
ben. Eredmények:

importált MüvÉhülonlegBssBgEii

Soemanick, Arany Jáva. Mocca, Nelghery, Menado, Domingo, 
' Maragogyp nyersen és pörkölve

Kontsek Géza Kossuth-u. 15

135. H 

\Á 
' Keríti 

Bohle 

Bé 
Olc

Sulydfbás. 1. Dr Kirchoffer Dtp 
12 08 m. 2. Kovács DGA3E 107ft 
mtr. 100 m. síkfutás 1. Szántó >TR 
11’9 mp. 2 Hadházy DMOVF % 
Beöthy DGASE Magasugrás 1 
Winkler DGASE 166 cm. 2 Királv 
DMOVE 168 cm. 3. Komjáthy DEAC 
160 cm. 800 m síkfutás. 1 Budai 
Szóin. Máv 2 p. 10'2 mp. 2. Vizek 
DEAC. Dlszkiszvetis. 1. jJ 
Kirchoffer 32 83 m. 2. Mácsa NvTVl? 
32 60. Távalugrás. 1. Hadházy Debr 
MOVE 619 cm. 2. Király 607 cm 
1500 m. skfutás. 1. Gyulai DMOVE 
4 p. 46’i mp. 2. Nyilas DMOTE 
110 m. gátfutás. 1. Hadházy Debr 
MOVE 20 mp. 2. Komjáthy DBAC 
Gerelyvetis. 1. Bácsi HMOVE5113m 
Gally DMOVE 42’58. 400 m. sík- 
futás. 1. Szántó DTE 60’1 mp. 
ellenfél nélkül. Hármasugrás. 1 
Király DMOVE 12'20 m. 2. Kovács 
DGASE 11’88 ni. 3. Csáky DEAC 
11.38 m. 3000 m. gvaitglás. 1. 
Nánásy DTE 17 p. 54’02. 2. Rolkó 
NyKSE. Rúdugrás. 1. Hadházy 
DMOVE 320 cm. 2. Kovács HMOVE 
248 cm. 5000 m. síkfutás. 1. Gyulay 
DMOVE 1« p. 26.4 mp. 200 m. 
síkfutás. Szántó DTE 24 mp. Kerü­
leti rekord 1 2. Hadházy.

A DUE uszóversenye
(A Hajduföld tudósítójától.) Szép­

számú közönség előtt igen gyenge 
rendezésben folyt le a Debreceni 
Úszó Egyesület Uszóversenye. Az 
úszók közül Lengyel, Vórtessy, Leó 
Tibor és Keresztury Kamilla nyúj­
tottak jobbat.

Eredmények: 30 tn. gyermekver­
seny : 1. Benedek Gyula 27 mp.

60 in. ifj. oldaluszás: 1. Sauer- 
araid R. 52 mp.

100 in. mellúszás főverseny: 1, 
i Lengyel L. 1 p. 30 mp.

30 tn. hátuszás gyerekverveny: 
1. Rosenberg L 30 mp.

3X100 m. staféta: 1. DMOVE. 
Vizipolo: DMOVE—DUE (1:1). 
60 m. ifj. sportúszás: 1. Saaer- 

wald. R. 44 mp.
30 m. lányok versenye: 1. Vojto- 

vits.
30 mtr. mellúszás, gyermekver­

seny : 1. Rosenberg L. 26 mp.
100 ro. sport főverseny : 1. Vér- 

tesy F. 1 p. 24 mp. 2. Dr Léé 
Tibor.

60. m. bölgyverseny: Kereszthury 
Kamilla FTC. 2. Weihinger Böske.

100 m, hátuszás : 1. Vértesy 
Ferenc.

60 m. mellúszás: 1. Weise A. 56 
mp. 2 Kellner Pál. — 400 tn. fő­
verseny: 1. Takács A. 2. Lengyel 
L. — Műugrás hölgyek részére 1. 
Vojtovits Böske.

100 méteres mellúszás hölgyek­
nek : 1. Kereszthury Kamilla 1 P- 
43 mp.

Műugrás: 1. Kellner K.
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A BEÁS ái 1SC U llsŐOlltálybU. Vasár­
nap befejeződött a fővárosban ajlabdarugo- 
idény a második osztályban is. Az uj el»ö- 
osztályuak a BEAC és NSC, mig a másod- 
osztályból kiesnek a MAFC és Testvériség. 
Az utolsó forduló eredményei: BEAC— 
Ékszerész 2: 0, NSC-MAFC 5: 2, BAK- 
KAOE 1:1, Postás—Főv. TK 0 : 0, Test- 
vériség-MAC 3:0, TTC-Huios 4:0. 
EMTK-ETC 0 : 0. A második osztályba 
az UMTE és KTE kerülnek be a harmad­
osztályból.
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A csütörtöki Ésiak elleni mérkőzés 
elmarad, mivel Miskolcon ugyanezen 
a napon alosztály döntő mérkőzése 
lesz.

űrnapján, cífitörtökön a DVSC 
ellen a fővárosi jóképssségü Postás 
Sport Egylet játszik.

nyíregyházán a NyTVE 1:0 arányban 
legyőzte a szívósan védekező NyKISÉ-t a 
bajnoki mérkőzések során, így megszerezte 
a negyedik helyet. A gólt Guttman lőtte.

Posta Sándor a magyar kardbaj 
jók- Vasárnapi fejeződött bo a magyar 
gardvivóbajnoksag. Bajnok lett Pasta 
Sándor MAFC. 2. Vitéz Térsz- 
tyánszky Ö lön MAC. 3. Betti László 
MAC. A Vivóízövetség a verseny 
alapján a következőket küldi Pa­
risba. Tőrvívásra : Berti, Schenker, 
Tersztyánszfcy, Posta, Liedloneckert. 
Kard egyéni: Bérli, Giray, Posta, 
Terszlyánszky. Kardcsapaiba ugyan­
ezek és még : üh'yarik Jenö, Sehen 
kér Zoltán, Rady József, Széchy 
László. Női tőr egyéni: Tary Gi­
zella.

Cigányzenészek a bajnokcsapul 
ellen. Ma, kedden délután 5 órai 
kezdettel lesz a Diószegi-uti Vasutas­
pályán a Cigányzenőszek—DVSC 
barátságos kabaré labda'Ugómér- 
kSzés. A cigányzenészek vezetősége 
'elkérte a színtársulat művészeit, 
hogy jelenjenek meg a DVSC elleni 
mérkőzésükön. A színészek meg is 
Ígérték részvételüket és igy a kezdő 
rúgást Krampera Lóna és Kovács 
Terus művésznők fogják rúgni.

Prá£a 1665, Varsó 109, Budapest 62' 
Bukarest 250, Belgrád 670

OevizakOzp. hív. ért.
87550—89650, angol font 379400- 

38U4U0, hollandi forint 32540—33540 
two’ 4820-4910, svájci frank 
15370-16840, cseh korona 2560 -2635, iei 
^U'400' lir‘ 3740-3S50, dinár 1040- 
Ä ní'?le! lllárka " • osztrák korona 

126.35 fillér, Napoleon arany 
315300 pénz.

A takarskkorona Árfolyama
100 takarékkorona egvenlő 130 panir- 

koronával.

i‘srrnán1í-tö*i»tio xAria:
A mai terménytőzsdén az iiányzat 

u.Jettelen és tartózkodó volt. A forgalom 
csekély.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
o'2? 317500— 320000, egyéb 312500— 
317500, 79 kilós tiszavidéki 325000— 
30000, egyébb 322500—325000, rozs 267- 
70, zab 300-325, takarm. árpa 290—3oO, 
2’2 ^25 315"35’ tengeri 275‘ ’~80, korpa

F«rencváro*l aarténvágá;
Felhajtás 2500. Árak : könnyű 23—25000, 

közepes 24-254C0, nehéz 24600 - 26000. 
Irányzat élénk.

Bankok :
55

Sonny,agrár 58
Földhitel

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Hermeo 
Agrar 
HSzíavon. 
Lloyd Ban<

Ingatlan
Cseh
Forgalmi
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A debreceni serténasar. a hétfői 
sertésvásárban a felhajtás igen nagy 
volt 300 darabnál is több. A keres­
let közepes. Vásári príma sertés 
22—23 ezer, kivételesen 24 ezer, 
közepes 21—22 ezer, silányabb 19 
ezertől fellelő. A sovanypiacon a fel­
hajtás közepes, a kereslet szintén. 
Hízónak való sertésért 20—26 ezer 
koronát fizettek.

A Gazdasági Takarékpénztár Bézz- 
vénytarsaság, Debrecen, Király utca 
2., elvállalja a búza, rozs, kétszeres, 
árpa, zab és más mezőgazdasági 
szemes terményeknek (az uj termés- 
bői is) bizományi alapon való leg­
előnyösebb értékesítését.

áruEPésí hipdetmény
A magy. kir. ál lám rendőrség dob 

reccni kapitánysága tudatja az ér­
deklődő nagy közönséggel, hogy az 
1920 évbsn talált tárgyak és értékek 
elárverezése f. hó 21, 24. és 25-eu 
fog megtartatni a Rendőrkapitány­
ság Kossuth-utca 20. sz. I. emelet 
(»7. számú szobájában.

Rendőrkapitányság.

kizárólagos eladása

BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telefon 6-20.

340
200

51

65
12.
583
250

29
43 

lu4
29Kar. hitel 

utMisámilóio 82.
30Német 

JlaSX 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkúr 
Nemz, bank 
Jaatr. Hitel 
Keresk. 1 
Hungária 
Wiener B 150 
Amerikai b. 8 3 
Atlantice 42
takarékpénztára*
Belvárosi 275 
Lipótvárosi 8 ó 
Egyes.fövár.170 
Hagy. Áll. 166 
Moktár 205
Pesti hazai 3975 
Kőbányai 15

Biztosítók 
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Lanyha a tőzsde
(A Hajduföld tudósitójától.) A’ 

irányzat kezdetben tanult volt a 
mai tőzsdén, később azonban lanyha- 
ságba csapott át, amely annak 
tulajdonítható, hogy a bécsi tőzs 
déiöl mindvégig gyengébb híreket 
jelentettek. Bár zárlat felé itt-ott 
intervenciós vásárlások kezdődtök,

at áriemorzsolódái fokozatosan 
tartott

majdnem a tőzsdeidő végéig és

Hirdetmény
FELSŐ TISZ&VIOÉKl BANK B.-T. 

közgyűlési n'k elhalasztása.
A Hajduföld f. hó 14. iki számában 

közétett meghívóra való hivatkozás­
síd értesítjük a Felső Tiszavidéki 
Bank Részvénytársaság t. részvé­
nyeseit, hogy a társaság

I. évi rendes kösgyülésát 
nem folyó év junius hó 30-án d. u. 
5 órakor, hanem
f évi julius Ló 2-án d. n. 4 órakor 
fogja a meghívóban jelzett helyen 
és a közölt tárgysorozattal meg­
tartani.

A részvények letété f. évi junius 
hó 30-án dé'i 12 óráig eszhö-lendő.

Debrecen, 1924. évi junius hó 
16-án. Az Igazgatóság.

A

majdnem a tőzsdeidő végéig és a 
lanyha irányzat általános volt. A 
forgalom a közepesnél alul maradt. 
Kosztpénz hivatalosan ötnyolcad—egy 
és egynyolcad százalék.

Magyar korona 0.0062’/,
Zürich) xArla,

Páris 3133, Newycrt 566, Brüsszel 
‘A Milánó 2430, Londob 2445, Berlin 
135, Hollandia 211, Bécs 79, Szófia 400,

7

Concordis
Bókéscssb&i 70 
Első Bpest 129 
Törökszntra. 30 
Gizella 56 
Hungária 104 
Királymalora 32 
Viktória 235

Ajánl menyasszonyi kelengyé­
ket, vászon fehérneműket és 
chiffon árut legolcsóbb napi­
árban. Mintákat készséggel 
küld bérmentve vidékre 

FElóHuseiuTüi’sa 
VHSZon- és föhernemiikoreskedés. 

Surest, III, Uáczi-ulca 67.

Asók.Kapák, Kaszák
■ Keritésfonatok, Szőllőpeimetezők, Épületvasalás.>k, ^'akzigotelöós Kátrányos lemez , 

Böhler dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a Kossuth-aiobor mellett
Bészler és Dávid vaskereskedésében
olcsón kaphatók. "IMI Tulajdonos: Dávid Jakab.

l’ranuzdan. 65
Bányák 8» teglagy
Bauxittröszt370 
Beoosini 
Borsodi 
Lőrinexi 
Csep.tégla 
Cornea*. 
Szász* ar< 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnezit 
M aszfalt 
A. Kösz, 
kerámiai 
Muri sz.eu 
Nagybái.

070
130
65

90
360 
520

44
238 

1950
71

3375
85
33

165
645

i 14
205

28 
1000

Gép és vasút 39 
Magyar acél 305 
Belga fém 
Mérleg 
Motorgyár 
ólom 
Chand vir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
Ki ma 
Koessemanu 88 
Rotm tiller 
Schlich 
Schuller 
Tendlurí 
Vulkan 
Werner

140
32
36
22

150

75

8.
128

Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányr

Nyumdák 
Athenaeum 
Fővárosi 
Franki in 
Glóbus 
Kunosai 
Pállasz 
Révai 
Kigler 
Stefaneum 
Ujságüzem
Vas és pépgyórak 
Bródi vagon 128 
Koburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Fémkcresk. 25 
Flankl 115 
Ganz-D 3300 
Ganz vili. 1540 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling 
Kiihae 
Láng 
Lipták

156
9 

100 
35

9 
122 
64
72
95

44
9

20 
170 
9. 

1235

50
80

168
36
17
52

140
15.

14. 
76 
45 

105
9, 
32

Textilipar 
Textil — 
Gyapjumosó 53 
Szövőkötő 
Goldberger 178 
Győri textil 37. 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar 
15.25 
120 
8 75 
181 
103 
152

32

100
72 

270 
420

8.5

Chinoin 
Danica 
Diana 
Spodtam 
Flóra 
Hung, míitr. 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkétteg 
Labor

Különfelé-c
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Felten

7
73
54

30

lt.5
75

315
18
37
48
48

Győri bőr 21 
Hnngyaipar 27 
Kábel 
Királyautó 
Őstermelő 
Gummi 
Német m. 
Vasút forg. 205 
Interrexhn 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színűi. 93 
Szolnoki 8. 
Zagyvaoálfál ‘26 
Turul Tem —

Cukorgyárak 
Dé’cukor 
dorvát 
Cukoripar 2975 
Heaögii.1. 49 i 
Meaőhegy. 246 
Stummer 2825

Élelmiszer 
Cinner 
Fiumei 
Frufctas 
Halkereak 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz é» villamos. 
Alt. Gázizzó I4 
Att. Lég»,. 
Izsó 
Just izzó 
Auer 
Plőbua 
Vasm. vili. 
Lámpa

Olajmüvek 
Marosi potr IIO 
Olajipar 85
Sör és szeszipar 
Baróti 4.
liészv.-áur 253 
fexnesi e>r — 
Fővárosi sör 39 
Gsohwindt 164 
Győri szesz 
Kegle vioíí 
Királysor

4.75
26 > 
38J 
285

24
27

175

575

165

25 
b'O
34
30
5J
59

700
680

5.5
355

41
60.
173

26

593

17.
105

t’olg. Sor 
Krausz 
Pannonia s 
l'emesi hs

Szálloda, gy fürdő 
Hungáiia - 
Royal 
Égisz 
Liget- 4»:>ar 
Schwartz jc 
Lukács

Faipar ; 
Mere ur fa 
Cserző 
Dhara.szti 
Egy. fa 
I'uniergyár 
Guttina.in ‘ 
Hazai 
Houiía 
Kőrösb 
Kronberger 16.5‘J 
Lignum T. 
Hitel fa 
Hagy,-lm. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoáy 
Nemzet, 
Liohtig 
Jfa uj 
Rézbánya, 
Szlavo.ua 
Ttiék 
Nasicí 
Viktória 
Zabolat 
Zentai 
Srdőbirt.
Közlekedési 
Adria 
Atlantic» 
íözutt 
Város, 
Búr 
Déli vasút 
Mefter 
Lovanvj 
Miskolci 
Nova 
Aliarnva m' 590 
Tröst 106

220
40
35

9.

4.6 
3).

4.
28
15.

44 J 
152 

8.
40

90

13
5

52
9. 

645
7 

535 
16J 
106

23 id
6.

127

40 
váll. 

1801

45
34
74

320 
255 

39 
161

I Blofránc nílháil katonai felszerelések legolcsóbb beszerzési forrása j 
i Si&yüllb I Uílün, Piskolty Hl snbí IS Biyenribizall lllillUHű Kossuth-u. 58 |

Tavaszi angol és francia divatlapok
Férfi divatlap, Kézimunka-lapok, Divatszalon, Legújabb 
Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók

Egyetemi Könyvktraikedes ez rorcric Irodalmi Vállalat Bészr Társ.

Az összes raktáron levő

fűszer- és csemegeM árait
lényegesen leszállította a

99HANGYA”
Főüzlet: RÓZSA-UTCA.
Fióküzletek a város minden részében.

Saját érdeke mindenkinek a ..HANGYA" üzleteiben vásárolni |

Kiss Béla és Fiai zenekara
esténként fa

Bambrinusbon luuigmnyez

Szlavo.ua


1924 junius 17,

Legolcsóbban 
vásárolhat 

legjobb minőségű
•j Szappan, KőIbítíz, Parisa, Arc­

krém, Fogpasxla, Sxajvlx, Fésű 
és kefaaruhat stb

ROHZÚ DHOBUEHIflBflH

«

•-

:
|

i FlflC-m HZ. TELEfOK W-80. |

AKANTBIKá 
gőz- és kfídfürdő 

állandóan nyitva!

JEGYÁRAK:
I. o. kádfürdő . . . 12.000 K

II- o. „ ... 9,000 „
Gőzfürdő délelőtt 

férfiaknak ....
Gőzfürdő délután 

nőknek . . . . . . . . . .
I. osztályú kádfürdő 

két személyre . .
II. osztályú kádfürdő 

két személyre . .
Tisztviselő-jegy gőz­

fürdőre . . . . . . .
Havi és 10 fürdésre szóló bérletjegyek 

rendkívül jutányosán kaphatók."
A figyelmes kiszolgálást a Margit-fürdő 

volt személyzete látja el.

12,000

10,000

16,000

13,000

8,000

V

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, I/CPL1C7 
olcsón beszerezni tessék ■ C-miiEí. 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

Vto-utcfl Z. sz. (Zenedével szemben).

Sikerült
ismét egy nagyobb tétel partié árut 

beszerezni

a legfinomabb pipere-, an­
gol-, mandula-, ibolya-, 
Klein, Schön stb. elsőrendű 

márkaszappanokból, 
melyet a mai naptól kezdve ismét 

reklámárban árusítok 
kilogrammonként 49000 koronáért 
Legújabb szenzációs reklámom 1 kg. 
prima Szegedi Háziszappan 17.000 K 
Gyönyörű fürdősapkák 

dús választékban

HORVÁTH SÁNDOR

..ELITE“
lllatszurtára, Piac-u. 6V.
lamminger hölgyfodrász 
tpeciál hajlestő és parókakésntő 
VARGA-UTCA 1. (Iparbank).

SZÍREK ANDRÁS 
úri- és egyenruha szabó 
SZENT ANNA UTCA 1.

Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

Kiad)» HajdafBld Lapkiadó Tállal« I.

‘jíapró hirdetések!
g w o
M Ä • Aoró hirdetések dija hétköxnap 10 esóig 1500 kor. minden további sió

1 síi V Vaa&r Áa Frinomnötnü 1A ia 9600 R i.-.'ndcn tovaflhi

©
Apró hirdetések dija hétköxnap 10 sióig 1500 kor. minden további sió * {í* 
150 K. Vasár-és Knnspuapolion IC „óig 2500 E, lamden további sz.. * ~m laU A. VdöaU* L3 UMlW|'á|dp UBVU *V WAV-'ft «'*vu a*l avvwt*« mow

« 250 kor- Vastagabb betttból szedett ssavak kétszeresen szémlttatnak a
y—-- ------ -----—------ .. —wu --- . . LM» D>M> -KV» Kll; HM «*3i:s

Lakás
Október 1-re 

különbejáratu búto­
rozott szobát kero 
se«. Leveleket .Gaz- 
dász* jeligére a ki­
adóba ké ek 5335

Sxoba-kosyhás 
lakás azonnalra "ki­
adó, esetleg 2 szoba 
l konyháéra átala­
kítható, Erdősor 7. 
szám 5336

Bútorozott 
szoba kiadó Sálét 
rom utca 22 4788

Elcierélnóm 
magános 2 szobás, 
konyhás lakásom 
szabadj >szágtartás- 
sál város belterüle­
tén szoba, konyha, 
speizért, Mátyás kir. 
utca 20. sz., Csap ■>- 
keri._ 4789

Btcai 
bútoroz >tt szoba kü 
lönbejárattal azon­
nal kiadó, Darabos­
utca 31. sz. 4790

Kiadó
3 és 4 szobás laká­
sok és üzleti pincék 

a Kossuth-utcán 
épülő házban. 4792

Baturciott 
szoba azonnal kiadó, 
Bethlen-utca 74. sz. 
________ 4794

Elciáréluóm 
hasonlóval egy — 
szoba, konyha, spei- 
zos lakásomat, — 
Jókai utca 44, el-ő 
*J tó. __  4795

Kétsxobis 
lakásomat (elcseré­
lem, Tímár-utca '10, 
második ajtó. 5314

elcserélném
8 szoba és mellék­
helyiségekből álló 
lakásomat hasonló­
val Cim a kiadóban 
______ 5815

Ajánlat
Vessek

Debreceni Első Ta­
karékpénztár rész­
vényeket. Cim a 
kiadóban 5300

Vessek
ágy, asztal garnitú­
rákat, paplant, sely­
meket, fehérnemüe- 
ket és szőnyegeket 
legmagasabb árban 

Kaiser Piac u. 7.
5126

Magy gyakorlattal 
biro varrónő úri há­
zakhoz varrni ajánl­
kozik. Vidékre is 
megyek. Lakásomon 
is válla'ok munkát, 
Késes utca 75. sz.

5312
Tanuló lányt 

felvesz fizetéssel 
Könyvnyomda, Piac 
utca 59. 5027
BJLM JM Ml ■ Ml B

HUSZTHY 
BNDRÁS 

féayképnsxoti 
és fénykép 

nagyítási 
műterme 

KÁLVINTÉE 3 
4160

Elsőrangú 
kárpitos

Szabó József, 
Varga utca 1 , 

8tenl Anna utca 
sarok.

Kész boncsérek 
raktáron. 6055

Apró 
üres tégelyeket, — 
üvegeket iegmaga 
s»bb árért vásárol 
az ,E ite" illat azer- 
tár, Piac utca 64.

5295

Két n<y bárom 
középiskolai tanuló 
a jövő tanévre tejet 
ellátásra felvéteti-: 
úri csalidnál zon­
gora használattal 
Töröt Bálint ntc»25 

5837

Iteetéh 
fiirdöberendezóst, 

csatornázást szak­
szerűen készít és 
javít. — vidéki mun- 
kálitokat ' állatok 
Kovács Gyula. Szent 
Anna.utca 2. szám

5199
Mindenei leányt 

felvesz 3 tagú úri 
család, Török Bálint- 
utca 25 5338

láihot
varrni ajánlkozunk 
Nyíl-utca 2ó szám, 
keresztépiilet. 4793

Úri hátakhoz 
vasalni eljárok, mo­
sást lakásomon vál­
lalok, Ajtó-utca 18. 
szám. 4793

Zongora- 
hangolásokat, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett. 
Vonósh ingsze­

reket elvállalok. 
Zongorahango­

lások, javításon 
helyben és vi­
déken. Telefon: 
15—16. Zongo­
rák fényezései 

elvállalom

TÖMTE LÁSZLÓ 
zongora vonós- 
hangszerkészitó 

DEBRECEN, 
PIAC-UTCA 3d. 
az udvarban 5036

Háncserek, 
plüss szövet, bőr­
vászon díványok, 
afrik lószörmatra- 
cok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 
vállalok 5078

Ovegsxést 
és képkeretezést ju­

tányosán készít 
Hampel Jenő épület­
üveges és képkero- 
tezö, Rákóczi-u. 8. 
_____________ 5087 

__Sxálloda, 
vendéglő, étterem', 
kerttel, gazdasági 
épületekkel átadó, 
•setleg társat kere­
sek. .Bárány* szál­
loda, Karczag. 5301

Koncoráxnl 
tanítok kezdőt. — 
Ugyanott gyakorol­
hat, Rákóczi-u 38. 

4796

Tej.
uradalmi, hónap­

számra kapható
Füvészkert-utca 8.
szám a'att 4797

El iS E8 K ® B ■ »

Kereslet
Kommenclós 

tiszti kocsi# jó bi 
zonyítvsnyokkal 

«zonualra felvéteti-. 
Exztíri uradalom.

Bihanuegve 5331

Elveszett 
csütörtök délután 

nagyerdei majálison 
sárgafo’tos fejű 

kié í foxterier kutya 
Megtalálója Apaffy 
utca 20 alatt illő 
jutalomban részesül.

5322
Csaméró sókét 

és tanuló leányokat 
fe'veszünk. Deák 
Ferenc utca 9 szám.

4708

Kézilányok 
felvétetnek az uj 
klinikai telep kony­
hájába. 4799
leadás takarítónőt 

keresek Szent Anna- 
utca 31, kereszt­
épület. 4800

Asiftlas tauiló 
koszttal felvétetik, 
Baross u. 7 , Szíj - 
gvírtó Sándornál.

4801

lóravaló
á'landó »lindenes 
leány vagy asszony 
kerestetik, Szent 
Anna-utca 84. sz

4802

tgyes, 
megbízható bejáró 
leány vagy asszony, 
ki főzni tud, felvé­
tetik özv. Bartha 
Dánielnó, Csillag.u. 

58.  4803

Kőxépisktlából 
fizetéssel tanulót 
felveszek Mentze 

Henrik. 5328

láameatar 
pincelakásért Egy- 
■alom-utca 6 szám 

alatt felvétetik.
5318

Mnnká.t lányokat 
bérért a Török 

pezsgőgyár. 5320

Eladás
Eladó ajtók

Homok-utca 34 sz.
5327

Eladó
egy teljesen kitani- 
tott 14 hónapos hím 
farkaskutya. Cim a 

kiadóhivatalban.
5319

Eladó hás
Rákóczi n. 34. Ér­
tekezhetni ügyvédi 
irodában, Batthvá- 
nyi-utca 17. 5823

Tmissrakott, 
angol gyártmány, 
eladó. Csillag u. 82. 
_____  5276

Olló, 
szmirnaszőnyeg- 

nyiró eladó Darabos­
utca 44, 5 ajtó. 
_____________ 5039

Sxabadontutó 
fegyvergyári gép 

kitűnő karban eladó. 
Kossuth-u 59.

—------------------------■ ■_____5288
Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- ee LapfciadönUalit nyomdäjÄ

?■»

Eladó

ház 
gaxdálkodóknak 

alkalmai bek-öl- 
tözhe ő lakr.ssal 
nyolc vagon bú­
záért. e őnyös 

fiietósi feltéte­
tek me let. Érte­
kezhetni dr llrtdy 
és Böszörményi 
ügyvédek irodá 
jábm; Piao-u. 
77 sz. 5330

'MlííiWlBMl 
Csáplógarnitura, 

jó- arb.n levő, jutá ■ 
ny osan e'"dó, Hon 
véd utca 25. 48i)4

Hármas ruliasxek- 
rény tükör betéttel 
eladó, Nyomtatóit. 
2.1.4805

Fajtiszta 
farkaskutyák, 5 he­
tesek, e'adók. Baros- 
utca 1 5. 48u6

Két kö'önlikásos 
házam 800 régy- 
szögöles szép gyű- 
mölc össrl eladó, 
Kuruc-ntca 88 sz , 
Csapókért. 4807

Eladó 
fkmokkert, Szo- 
bosz'sy Papp litván­
utca 6 számú be­
költözhető ház. 4808

lálószoba,
uj modern teleháló, 
plüssdivány, hen- 
eserek,vaságyak stb 
olcsón eladók, — 
Csapó-utca 49 sz.

4809

Buday Ezsaiás- 
utca 13 sz, alatti 

2600 □ öl 

szőllő 
vincellérházzal 

és felszereléssel 

eladó. 
Értekezhetni :

Tímár u. 18 sz. 
alatt a tulajdo­
nossal. 5246

Ólmot 
bármely mennyiség­
ben vesz Könyv­
nyomda, Piac-u. 59.

Häziteletonhox 
hallgatók és mikro 
fon, villanycsengő, 
kísérleti villanymo­
tor eladó. Atilla-tér 
3. szám. 5293

Udvari 
villany ivláiapa, 12 
méter vezetékkel, 
teljes felszero'éssel 
olcsón eladó, Erdö- 
sor 7. sz.___5299

Eladó híx 
beköltözhető négy 
szoba konyhás la­
kással, villany, viz- 
vezetés, magas föld­
szint Csillag utca 56 
_____________ 5285

Eváesxköx, 
gyönyörű hatszemé­
lyes, teljesen uj, 
tokban elhelyezve, 
továbbá hatszemé­
lyes porcellán kávés 
Serviz eladó, Károly 
Ferenc József-ut8 B 
Délelőttönként. 
__________ 4235

Olcsó!
Olcsó!
Olcsó 1
Olcsó ?
Ocsó!
Olcsó !
Olcsó I

flPOLM
Divatház

Miklős-u. sarok.
Debrecen legjobb bevásárlási 

helye I
Nyári újdonságai megérkeztek 

külföldről !
Mélyen leszállított árusításunk 

megkezdődött!

Maradékok
féiárbar* kíárusiítaínak 11

130,000 K

160,000 K

2,0,000 K

200,000 K

105,000 K

105,000 K

55,000 K

35,000 K

150 cm szélet férfigyapju 
ruhaszövet — — —

150 cm széles angol sche- 
wiot — — — —

140 cm széles canigarn 
gyapjúszövet — —

140 cm széles rag’án szö­
vet — — — — —

Divat színekben gyapjú 
gabardin costümre —

Divat csikós és sottis 
.gyapjú alj szövetek — 

Divat csikós női ruhaszö­
vetek _ _

Női ruha«aövet többféle 
színben — — — —

Trikó selyem minden szín­
ben — — 90 000—150,OóO K-ig 

Selymek dns választékban 
Caikos costüm és férfi- 

ruhavászon — — — 
Divat epose — — — 
Cérna grenadin divat min­

tákban — — — — 
Feltűnő szép liberti ba- 

tisztok — — — — 
.Goldberger* karton — 
Kitűnő ágynemű és fehér­

nemű vásznak — — 
Mosó voál — 
Cérna zephir

Polák gyártmány) 
Női ing — — — 
Férfi ing — — — 
Női kötött blnuz — 
Divat csíkos női kötött 

mellény és kabát — — 100,000 .
Női musliu harisnya 

minden színben — — 35,0:0 -

Fürdő ruhákban, 
Fürdő sapkákban 

óriási nagy választék I
Női és férfi fehérnomüeK 

paplanok állandóan dús válasz­
tékban, valamint rendelésre is 

méret szerint készítünk.

30,000 K 
115,000 "K

40,000 K

K
21.500.K
45,000

23,500 K-áól 
26,000— 80,000 K ig 

(Herman
— 29,000 K
— 45,000 K-tól
— 85,001) .
— 85,000 „

Fenti áraink hitelességéről 
vételkényszer 'nélkül kérjük 
személyesen meggyőződni.

Tisztviselők 
árengedményben 

részesülnek l
Debrecen, Ferencs Jóssel-ut 59.


